

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на проєкт освітньо-професійної програми
«Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів
початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Проєкт представленої освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблений педагогічними працівниками циклової комісії фізичного виховання ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ».


Елементи освітньо-професійної програми в представленому проєкті викладені логічно і в сукупності розкривають мету, зміст та очікувані результати навчання здобувачів вищої освіти за спеціальністю. Загальні і фахові компетентності, зазначені у програмі, повністю відповідають потребам сучасної сфери фізичної культури і спорту. Пропонована освітньо-професійна програма має теоретичне та практичне значення як для підготовки спортсменів, так і для фізичного виховання різних груп населення. Випускники за освітньо-професійною програмою «Фізична культура і спорт» початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт матимуть можливість обіймати посади, кваліфікаційні вимоги яких передбачають наявність ступеня молодшого бакалавра.

До конкурентних переваг представленої освітньо-професійної програми слід віднести її новітність і можливість здобуття початкового рівня вищої освіти зі спеціальності для спортсменів без відриву у тренувальному процесі, що, в свою чергу, забезпечить місто відповідними фахівцями, орієнтованими на попит та потреби міста й регіону. Також до безперечних переваг пропонованої освітньо-професійної програми слід віднести практичну підготовку майбутніх молодших бакалаврів фізичної культури і спорту в розрізі двох видів практики: практика педагогічна та тренерська практика.

Структурно-логічну схему освітньо-професійної програми логічно представлено використанням предметів за роками навчання. В якості рекомендації пропонуємо 12-й програмний результат навчання за освітньо-професійною програмою доповнити та викласти у редакції «Визначати функціональний стан організму людини та обґрунтовувати вибір засобів профілактики перенапруження систем організму осіб, які займаються фізичною культурою і спортом».

Тож, освітня програма «Фізична культура і спорт» спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» для початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти є актуальною і, як результат, здійснюватиме якісну підготовку здобувачів вищої освіти у ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ».

Майстер спорту міжнародного класу
з біатлону, майстер спорту з лижних гонок,
чемпіонка Європи з біатлону,
чемпіонка Всесвітньої універсіади,
призерка Кубка Європи


Інна СУПРУН